

---

## **Следователи провели с подшефными кадетами дружественный матч по флорболу**



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Омской области на постоянной основе уже много лет участвуют в обучении, воспитании и спортивном развитии кадетов подшефного класса омской школы-интерната № 9 г. Омска. Очередная встреча с кадетами прошла в спортивном зале, где был проведен дружественный матч по флорболу.

В проведении матча участвовали учащиеся подшефного 7 класса и их соперники из 8 класса, сотрудники Следственного управления и представители Федерации флорбола Омской области, тренеры ДЮСШ-22, игроки сборной России мастера спорта Дмитрий Брюханов и Арман Каркумбаев, которые показали ребятам мастер-класс по хоккею с мячом в спортзале.

Встреча прошла с азартом, победу одержали старшеклассники, но в выигрыше остались все участники матча!

## Изображения



14 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1188529>